
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetkým záujemcom 

 

V Bratislave, 27.11.2020 

 

VEC 

Vysvetlenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „Rekonštrukcia vzduchotechniky a montáž 

a dodávka zdravotechniky v objekte krytej plavárne“ 

 

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke  s  názvom  „Rekonštrukcia 

vzduchotechniky a montáž a dodávka zdravotechniky v objekte krytej plavárne“, zverejneného vo 

Vestníku verejného obstarávania č. 239/2020 - zo dňa 10.11.2020 pod označením 42596 - WYP. 

 

Otázka č. 1 

V zmysle čl. V. bodu 1. a 2. bude Objednávateľ akceptovať predloženie Poistného certifikátu k poisteniu 

zodpovednosti za škody a predloženie Poistného certifikátu k stavebnému poisteniu proti všetkým rizikám 

a to na obdobie odo dňa vstupu na stavenisko až do odovzdania diela Objednávateľovi.  

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať predloženie Poistného certifikátu k poisteniu zodpovednosti za 

škody  a predloženie Poistného certifikátu k stavebnému poisteniu proti všetkým rizikám a to na obdobie 

odo dňa vstupu na stavenisko až do odovzdania diela Objednávateľovi.  

 

Otázka č. 2 

Ustanovenie čl. II bod 6 zmluvy o dielo obsahuje formuláciu, ktorá špecifikuje prehlásenie zhotoviteľa o 

oprávnení vykonávať živnosť v rozsahu predmetu diela, nejde o chybu ? 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ upravil predmetné ustanovenie tak, aby zohľadňovalo oprávnenie vykonávať činnosti 

v rozsahu predmetu zákazky. 

 

Otázka  č. 3 

Nie je vhodnejšie stanoviť vykonanie diela (čl. III bod 1 zmluvy o dielo) odo dňa odovzdania staveniska 

zhotoviteľovi ? Táto lehota začína plynúť zverejnením zmluvy v zmysle zákona o verejnom obstarávaní, 

avšak stavenisko v tomto čase ešte nemusí byť zhotoviteľovi odovzdané a preto zhotoviteľ nemá možnosť 

so zhotovením diela začať. 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ upravil uvedený bod zmluvy tak, aby lehota odovzdania diela začala plynúť 

protokolárnym odovzdaním diela a nie zverejním zmluvy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka  č. 4 

Je možné posunúť termín ukončenia diela z dôvodov uvedených v čl. VII bod 10 zmluvy o dielo aj z dôvodu 

uvedeného v čl. VII bod 3 zmluvy o dielo ak zhotoviteľ prispôsobí vykonávanie diela tretím osobám a v 

dôsledku toho dôjde k obmedzeniu prác zhotoviteľa a jeho omeškaniu ? 

Odpoveď č. 4: 

Verejný obstarávateľ neakceptuje návrh záujemcu, pretože samotná prítomnosť tretích osôb na stavenisku 

nemôže brániť zhotoviteľovi v plnení zmluvy. Avšak, verejný obstarávateľ vníma položenú otázku aj 

v kontexte obavy z obmedzovania prác tretími osobami prítomnými na stavenisku (napr. nadväznosť prác), 

ktorého dôsledkom by bolo bránenie plynulého plnenia zmluvy zhotoviteľom. Z uvedeného dôvodu 

a najmä s cieľom odstrániť možnú obavu záujemcu, verejný obstarávateľ precizoval dané zmluvné 

ustanovenie nasledovne: „Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa zmluvné strany dohodli, že prekážkou 

brániacou vykonávaniu diela nie je fyzická prítomnosť tretích osôb na stavenisku v zmysle poslednej vety 

bodu 3. tohto článku zmluvy. Zároveň sa zmluvné strany dohodli, že v prípade, ak tretie osoby prítomné na 

stavenisku a vykonávajúce práce na základe platnej zmluvy s objednávateľom obmedzujú zhotoviteľa vo 

výkone prác podľa tejto zmluvy, a z tohto dôvodu zhotoviteľ nebude vedieť dokončiť dielo v lehote uvedenej 

v článku III bod 1 tejto zmluvy, takúto situáciu je možné považovať za prekážku brániacu vykonaniu diela 

v zmysle tohto bodu.“ 

 

Otázka  č. 5 

Ak dielo bude obsahovať materiály, výrobky, prvky a technologické zariadenia, na ktoré výrobca resp. 

dodávateľ poskytuje záruku v trvaní 24 mesiacov, je možné ustanoviť v čl. VII bod 23 zmluvy o dielo aj 

takúto záručnú dobu v zmysle Obchodného zákonníka a platných právnych predpisov? 

Odpoveď č. 5: 

Verejný obstarávateľ upravil uvedený bod zmluvy tak, aby záručná doba poskytnutá zhotoviteľom na 

výrobky, prvky alebo technologické zariadenia, na ktoré výrobca stanovuje 24 mesačnú záručnú dobu, 

trvala min. 24 mesiacov.  

 

Verejný obstarávateľ v nadväznosti na zodpovedanie týchto otázok už predĺžil lehotu na predkladanie 

ponúk na 4.12.2020 do 10:00 hod.  

Neoddeliteľnou súčasťou tohto vysvetlenia je upravená zmluva o dielo. 

 

S úctou  

                     v. r. 

        Mgr. Marcela Turčanová, LL.M. 

           Poverená realizáciou verejného obstarávania 

 

  


